
Protokół Nr 94/23 

ze wspólnego  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji i Kultury oraz 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych 

odbytego w dniu 20 lipca 2023 r. w godz. od 14:00 do 14:15 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

  

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju 

p. Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości.  

 
Tematyka posiedzenia: 

1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie udzielenia Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. św. Małgorzaty w Cielczy dotacji z budżetu powiatu na prace 

konserwatorskie kościoła wpisanego do rejestru zabytków 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2023- 2030. 

wraz z autopoprawkami. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. wraz z autopoprawkami. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. 

Małgorzaty w Cielczy dotacji z budżetu powiatu na prace konserwatorskie kościoła wpisanego 

do rejestru zabytków. Projekt uchwały został udostępniony w programie esesja. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak –głosuje Komisja Budżetu 

i Rozwoju. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie 

Esesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

7 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Budżetu i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Małgorzaty w Cielczy dotacji z budżetu 

powiatu na prace konserwatorskie kościoła wpisanego do rejestru zabytków. 

 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (7) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Julian Zegar BRAK GŁOSU (2) Janusz Barański, Michał 

Urbaniak 

 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – głosuje Komisja 

Edukacji i Kultury. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

3 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Edukacji i Kultury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Małgorzaty w Cielczy dotacji z budżetu 

powiatu na prace konserwatorskie kościoła wpisanego do rejestru zabytków. komisja edukacji.  

 

Wyniki głosowania ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (3) Mirosław Drzazga, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU 

(3) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mariusz Stolecki 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2023- 2030. wraz z autopoprawkami. 

Projekt uchwały został udostępniony w programie esesja. Projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak –głosuje Komisja Budżetu 

i Rozwoju. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie 

Esesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

7 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Budżetu i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2023- 2030 wraz z autopoprawkami. 

 

Wyniki głosowania ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (3) Mirosław Drzazga, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU 

(3) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mariusz Stolecki 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – głosuje Komisja 

Edukacji i Kultury. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

4 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Edukacji i Kultury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 



Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2023- 2030 wraz z autopoprawkami. 

 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (7) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Julian Zegar BRAK GŁOSU (2) Janusz Barański, Michał 

Urbaniak 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. wraz z autopoprawkami. Projekt uchwały został udostępniony 

w programie esesja. Projekt uchwały wraz z autopoprawkami stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – głosuje Komisja 

Edukacji i Kultury. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

3 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Edukacji i Kultury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. wraz z 

autopoprawkami komisja edukacji.  

 

Wyniki głosowania ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (3) Mirosław Drzazga, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU 

(3) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mariusz Stolecki 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak –głosuje Komisja Zdrowia 

i Spraw Społecznych. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

7 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. wraz z 

autopoprawkami.  

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne: ZA (6) Marta Bierła, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, 

Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (3) Tomasz Bandyk, Agnieszka 

Borkiewicz, Mateusz Walczak 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak –głosuje Komisja Budżetu 

i Rozwoju. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie 

Esesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

7 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Budżetu i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. wraz z 

autopoprawkami.  

 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (7) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Julian Zegar BRAK GŁOSU (2) Janusz Barański, Michał 

Urbaniak  

 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji o godz. 14.15. 

 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 

 

 


